

就业简报

[2014]第08期（总第77期）

天津市教育委员会学生处

天津市大中专毕业生就业指导中心

2014年10月10日

01【院校工作】

- 海运学院开通就业微信 P1
- 北科大召开2015届毕业生就业工作动员大会 P1
- 国土学院简讯 P1
- 南开大学滨海学院简讯 P2
- 滨海外事学院简讯 P2
- 宝德学院毕业班辅导员工作培训 P3

02【中心工作动态】

- 全国学历认证工作培训班在津召开 P3

【院校工作】

海运学院开通就业微信

海运学院 2015 届毕业生就业工作拉开序幕之际，就业指导办公室主动运用新媒介，积极开拓毕业生就业新渠道。本学期开学，就业微信（hyjyb28779990）正式开通。

【天津海运职业学院供稿】

北科大召开 2015 届毕业生就业工作动员大会

2014 年 9 月 4 日上午，北科大学院就业指导中心召开了 2015 届毕业生就业工作动员大会。会议由学院招生就业处副处长孟祥瑜主持，招生就业处陈霞、鹿群以及各系毕业班辅导员参加了会议。

【北京科技大学大天津学院供稿】

国土学院院长对本院毕业综合实践基地进行检查走访

9 月 16 日，国土学院董玉静副院长带领工商系主任郭凤荣及两位教师一行四人，对学院工商系学生毕业综合实践企业进行检查走访。走访期间，各单位的负责人向学院领导介绍了我院学生毕业综合实践中的表现及单位对学生的培训情况，并高度赞扬了参加实践学生的良好素质，以及工作认真努力的优秀品质。同时董副院长也对参加

实践的学生提出了要求，希望学生们可以再接再厉，发扬吃苦耐劳的精神坚守好自己的岗位。

【天津国土资源和房屋职业学院供稿】

南开大学滨海学院学生创业团队荣获 中国大学生服务外包创新创业大赛三等奖

2014年9月，由国家教育部、国家商务部和无锡市人民政府共同主办，国家服务外包人力资源研究院、无锡市商务局、无锡市教育局和江南大学联合承办的第五届中国大学生服务外包创新创业大赛在江苏无锡成功举办。南开大学滨海学院高科、张赛等7人组成的参赛队伍凭借参赛项目“普利德电子财务信息管理系统”，在参加决赛的C组60支代表队中脱颖而出，最终荣获决赛三等奖。

【南开大学滨海学院供稿】

滨海外事学院进一步推进暑期就业服务工作管理与创新

滨海外事学院就业指导中心切实做好毕业生离校后的各项工作，特别做好暑期工作安排，保证毕业生及时顺利就业。就业指导中心将暑期学生就业工作的重点分为就业管理与服务、就业调查与分析、就业协助与支持“三条工作线”，全面推进工作落实，实现“多线开花”。

【天津外国语大学滨海外事学院供稿】

宝德学院毕业班辅导员工作培训

2014年9月2日,宝德学院就业指导中心召开2015年毕业班辅导员会议,对2015年毕业生的就业工作进行工作培训。

2015年毕业班辅导员有10人,多人没有带过毕业班,也没有做过就业工作,就业指导中心在新学期开学第二天就对毕业班辅导员进行业务培训,为做好就业工作打下良好基础。

【天津商业大学宝德学院供稿】

【中心工作动态】

全国学历认证服务工作总结会暨全国学历认证工作 持证上岗培训班在津召开

2014年8月11日,由全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心举办、天津市大中专毕业生就业指导中心承办的“全国学历认证服务工作总结会暨全国学历认证工作持证上岗培训班”在天津海河教育园区文化酒店举行。

全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心张凤友主任、宁晓华副主任、教育部学生司学籍学历管理处解汉林处长、全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心学历认证处满开杰处长参加会议,天津市委教育工委副书记、天津市教委副主任孙志良出席本次培训班开班典礼并致辞。宁晓华副主任、谢翰林处长、满开杰处长担任本次培训班主讲。本次培训历时5天的时间,会议圆满成功。

【市大中专毕业生就业指导中心供稿】